

最爱那朵“月季”

□王军

月季被称为“花中皇后”，为常绿、半常绿低矮灌木，四季开花。月季是南阳市花。

南阳月季文化源远流长，博大精深，素有“月季花城”的美誉。1995年，月季被南阳市政府命名为市花。2000年，我市被国家林业局、中国花卉协会命名为“中国月季之乡”。春夏之交，花开时节，南阳城人潮涌动，竞相“花中皇

后”的芳香。

收集关于月季的邮品，研究邮品上的月季，是我的生活乐趣。邮票、纪念封、首日封、明信片，甚至是烟标，我几乎都有收藏。1983年发行的月季信封，1984年发行的《月季花》邮票，2013年开始发行的《花中皇后·南阳月季》等。

《花中皇后·南阳月季》（第四组）个性化邮票即将发行。届时《花中皇后·南阳月季》一、二、三、四组700枚月季邮票将在方

寸之间摇曳生姿，争奇斗艳。邮政部门曾表示，将再通过一年到两年的努力，让南阳上千种月季全部登上“国家名片”，打造中国邮票发行史上题材数量最多的

月季花邮票，成为邮票上的“月季百科全书”。

愿南阳月季与这本“月季百科全书”一起走向全国，走向世界，成为大美南阳又一张靓丽“名片”。①55

“我与邮票的故事”有奖征文④6

主办：南阳日报社、南阳市集邮协会 邮箱：nyzjy@126.com

信息快报

烈士精神励世人

本报讯（特约记者王丙双 通讯员张书华）4月5日，郭序生烈士生平事迹展览馆揭幕仪式在镇平县雷枫纪念馆举行。

郭序生烈士1911年5月10日出生于镇平县侯集镇，“七七事变”后积极投身抗日救亡运动。后参加新四军转战鄂豫边。1946年中原军区突围后，郭序生坚持敌

后工作，任荆当远（荆门、当阳、远安）中心县县长。1947年5月奉命向华北转移时叛徒出卖被捕，11月15日英勇就义，时年37岁。

郭序生擅长国画，传有《鹏程千里》《松鹰图》《出污泥而不染》等美术作品，抗日战争时期曾绘制200多幅歌颂东北抗日联军抗日故事的宣传画。①52

捐赠图书惠师生

本报讯（特约记者王丙双 通讯员杜振堂 侯仁杰）近日，中国红十字基金会“六个核桃 读书慧”授牌仪式及贫困生捐助活动在社旗县大冯营镇

李庄学校举行，捐助活动向该校捐赠价值两万元的图书1334册，还向李庄学校20名贫困生现场捐赠了书包等学习用品。①56

送戏下乡百姓乐

本报讯（记者赵勇）日前，在宛城区教体局协调下，该局包联共建单位——宛城区红泥湾镇张

戴庄村的村民们看到了多场精彩的戏曲演出，活动受到广大村民欢迎。

声明

河南省交通公路质监有限公司是独立的法人机构，可以独立对外开展检测业务。为确保公司检测结果的公正性、独立性和诚实性，特声明如下：

1.公司具有独立的法人资格，独立对外开展公路质量的检验分析工作；以科学的检验手段和严谨的工作作风，保证检验结果的科学性、公正性、准确性。

2.公司工作人员严守国家法律法规及公司规章制度，不接受任何形式的吃请和馈赠，不受不良行政干预；严格依据检测标准，认真开展检测工作，对所有客户提供相同质量

的服务。

3.保证对委托单位及客户的技术秘密保密，所有人员不得随意将客户有关资料外泄。

4.公司工作人员要严格按照管理体系文件要求，自觉维护公司的公正性、独立性和诚实性形象。接受上级领导、受检单位和社会的监督，若因检测失误对客户所造成的损失，愿承担相应的民事和法律

河南省交通公路质监有限公司 2016年4月7日

利用QQ诈骗 18嫌疑人被抓

本报讯（记者陈大公 通讯员左文峰）一诈骗团伙利用QQ实施诈骗，竟将唐河县某公司账户上的56万元骗走。案发后，唐河警方立即抽调精兵强将展开侦破工作，先后抓获犯罪嫌疑人18名。

2015年10月20日，在唐河某公司上班的赵某，突然接到一陌生QQ号请求加其为好友，请求人备注为该公司经理“李某”。赵某赶紧与“李经理”聊了起来。“李经理”交待赵某，这是自己的工作QQ号，并建立了一个工作群，让赵某通知财务人员加入该

群。赵某立即传达给财务部门全部人员，其中包括出纳刘某。

刘某加入该群后，“李经理”特意找其私聊，要求其立即向深圳市宇智贸易公司的单位账户上转账56万元，称洽谈业务急需。刘某于当天16时许通过网银完成转账。

案发后，唐河警方先后派出10个工作组，辗转北京、深圳、广州等地开展侦查工作。历时近六个月，专案组成员成功冻结了嫌疑人账户56万余元。此后，又将涉嫌利用QQ诈骗的主犯“李经理”赖某抓获。①53

女孩身陷传销窝 警方闻讯快解救

本报讯（记者陈大公 通讯员刘斐）近日，市公安局新区派出所接到泸州市江阳区刘女士的求助电话，称自己的女儿汤某被传销人员控制。接到报警，警方迅速展开行动，不到两小时就将身陷传销窝点被困多日的女孩解救。

3月29日15时30分，四川省泸州市江阳区的刘女士向市公安局新区派出所报警，称自己的女儿汤某在南阳被传销人员控制，她只知道女儿被困在一个地名叫“杨官营”的地方。接到求助电话后，新区派出所向大河大队民警立即在刘女士反映的位置走访摸排。17时许，民警在魏营村樊庄一居民点内将正在上课的黄某等6名传销人员抓获，汤某也被当场解救。①53

一旦掉入非法集资陷阱，应该怎么办？

集资参与者一旦掉入非法集资的陷阱，不要抱着侥幸心理，期望非法集资者按期还本付息，更不能向非法集资者注资，以免造成更大的损失，而应当向有关部门举报，让职能部门进行追究。参与非法集资可以向当地行业主管部门、公安机关和处非工作部门进行举报。打击和处置非法集资工作领导小组将各有关部门的非法集资举报电话在媒体公布，大家可以查询。有关部门将核实情况，确认涉嫌非法集资的，将冻结集资组织者的有关银行账户，查封扣押其有关资产，防止集资组织者挥霍或转移资产，最大限度减少参与集

者的经济损失。

()根据举报、报案或有关部门移送的涉嫌非法集资案件线索，对符合立案条件的，依法立案调查，并向人民政府报告。

A.人民银行 B.银监部门 C.公安机关 D.工商部门

信访人捏造歪曲事实、诬告陷害他人，构成犯罪的，依法追究刑事责任；尚不构成犯罪的，由()依法给予治安管理处罚。

A.信访部门 B.公安机关 C.检察机关 D.人民法院

答题人姓名：_____

联系电话：_____

读者可通过以下三种方式参与：

(1)每期将报纸剪下，将答题卡集齐5期后，写上答题人姓名和联系电话，寄(送)至南阳日报社专刊一部，在信件上注明“远离非法集资”知识竞赛字样，从中评出幸运读者，可获奖金或奖品。

A.信部门 B.银监部门 C.公安机关 D.工商部门

信访人捏造歪曲事实、诬告陷害他人，构成犯罪的，依法追究刑事责任；尚不构成犯罪的，由()依法给予治安管理处罚。

A.信访部门 B.公安机关 C.检察机关 D.人民法院

答题人姓名：_____

联系电话：_____

读者可通过以下三种方式参与：

阳日报社专刊一部，从中评出幸运读者。

(3)读者可扫描二维码，关注微信公众号“nyrb_jinronglicai”，运用新媒体工具进行答题，同样具有获奖资格。②5 (包曹整理)

活动特设一等奖2名，奖金各800元；二等奖6名，奖金各300元；三等奖10名，奖金各200元；优秀奖若干名，获纪念品一份。



金鹏养老：谱写老年人的幸福篇章

——写在金鹏老年服务社区项目PPP创新模式研讨之际

2016年4月1日，中国养老产业PPP创新模式及金鹏养老项目研讨会在南阳宾馆举行，来自国内的专家及学者齐聚一堂，展望养老产业发展，献计南阳发展。

中国国际经济交流中心副理事长、原中央政策研究室副主任郑新立，国务院研究室工交贸易司巡视员唐元，河南省人民政府发展研究中心主任谷建全，中国国际经济交流中心副总经济师张永军，民政部社会福利中心调研部副主任(博士)崔炜，中国国际经济交流中心产业规划部研究员(博士后)宾勇，中国政策科学研究会第二研究部主任(博士)刘森以及市人大常委会副主任刘荣阁、市政府党组成员方显中出席会议并发言。

据介绍，随着人口老龄化加速，我国较早地遭遇了“人口红利”的消减与“未富先老”的挑战，现有的养老设施总量很难满足日益增长的养老需求，大力发展养老服务业刻不容缓。目前我国政府已开始高度重视养老问题，先后出台了《社会养老服务体系建设的实施意见》《推动养老服务业发展的指导意见》等纲领性文件，我市也出台了《关于加快养老服务业发展，完善养老服务体系建设的实施意见》等具体实施细则，为南阳养老业的快速发展描绘出宏伟蓝图。

南阳金鹏老年福利服务中心自2002年成立以来，经过十几年的勤奋经营和勇于开拓，现有床位200余个，是一家集居

养、娱乐、休闲、疗养为一体，在河南省具有一定影响，南阳市规模较大、功能相对完善的养老服务机构，该中心多次获得省、市养老服务机构“示范单位”、“先进单位”、“敬老模范单位”等多项殊荣；先后被省财政厅、民政厅确定为“省级高成长服务业专项引导资金项目”、“河南省健康养老服务业重点项目”和“2015年省级A类重点建设项目”；中心负责人曾宪鹏多次获得“河南省敬老之星”、“中华孝亲敬老之星”等荣誉称号。

目前，南阳金鹏老年服务社区项目被确定为省级PPP推介项目，并被财政部确定为PPP示范项目。宛城区政府已与金鹏老年福利中心签订了PPP项目合同，总投资额达23亿元，在河南省入围项目中规模第一。

满意

老人微笑着竖起了两个大拇指

“住在这里很不错，24小时都有人照顾，一点儿也不感到孤单；都说久病床前无孝子，要我说，在这里我真切地感受到了‘久病床前好孝子’的亲情！并且，这里四季有花，四季亲情如春，在这里我们比在家里还

要幸福开心！”当记者走进金鹏老年福利服务中心时，84岁的张大爷笑着说。张大爷是退休老干部，因子女没空照顾他，于是就成了金鹏老年福利服务中心的长期入住老人。这段时间以来，张大爷过得很开心，见人就夸养老中心环境好、服务好。

走过一个个房间，记者走到走廊的尽头，此时的赵奶奶正在护理人员的帮助下，做着恢复运动。在护理人员的耐心鼓励下，赵奶奶颤巍巍地站了起来，并且勇敢地向前面走了几步，周围的老年人都鼓起了掌。中风的赵奶奶，来这里之前只能躺在床上，经过中心的精心护理和治疗，目前能做简单的动作；虽然语言表达不太清楚，但在面对记者“在金鹏过得好不好”的问题时，她微笑着竖起了大拇指。

点赞

护理员被老人们亲切唤作“金花”

翻身、打针、检查身体情况……在金鹏老年福利服务中心，老人们虽然没有亲人相伴，但这些“技术活儿”都由专业的护理人员代劳。在这里，专职护理人员每天的必修课就是悉心照顾老人们。由于既有耐心，又做得细心，她们被老人们亲切地唤作“金花”。



研讨会现场

85岁的张奶奶非常“淘气”，记者采访时，恰巧遇到她需要换药。“奶奶，保持这个姿势不要动，很快就好了。”眼看着奶奶的手脚又“把持”不住动了起来，年轻的护理人员赶紧亲切地劝说着。

此时，另一位“金花”则像哄着自家长辈似的，帮助另一位老人洗澡。活动室内，王老爷子坐在轮椅上，兴致勃勃地和女护理人员玩着纸牌游戏。

看着“金花”们忙碌的身影，记者的采访只能在干扰她们工作的前提下见缝插针地进行。

护理比医院好，医疗比养老院好。这是每一朵“金花”努力的目标。

远景

打造新型城市养老 配套服务综合体

“我们的宗旨就是为更多的老年人提供全方位的幸福晚年服务，打造全省乃至全国先进的、高品质、高标准、物业、景观、基础设施配套完善、服务项目齐全的大型养老CCRC综合社区！”金鹏老年福利服务中心负责人曾宪鹏表示，按照项目规划，本着打造集约式普通养老新模式的目标，项目净用地面积683亩，规划地上总建筑面积113万平方米，养老床位2.5万个，公共服务设施16.65万平方米，绿地面积250亩，届时将形

成以养老、养生为主体，包含医疗、文化、娱乐等多项生态化社区服务的社会综合体。

专家学者对南阳金鹏老年服务社区项目寄予厚望。中国国际经济交流中心副理事长、原中央政策研究室副主任郑新立说：“养老这个产业的发展是各级政府义不容辞的责任，我们南阳在这个事情上行动得比较早，我希望金鹏养老搞成一个养老产业的示范项目、南阳的示范项目、全省的示范项目、全国的示范项目。”

来自于国务院研究室、河南省人民政府发展研究中心等部门的专家认为，发展养老服务业有利于增加就业、拉动消费、促进经济社会发展。据全国老龄办测算，养老从业人员从2010年的2000万人，到2030年将激增至7800万人；当前，若机构养老满足实际需求，并按老年人口与护理人员5:1的比例配备，仅此一项就能解决1000多万人的就业问题；养老产业市场潜力巨大，按照未来老年人口数量，以每个老年人年消费2万元计算，预计2020年我国养老产业市场规模将达到5万亿元，对拉动内需具有重要意义。

中国国际经济交流、民政部社会福利中心的专家和学者认为，从综合发达国家和地区的经验来看，养老不仅仅是一个公益性产业，同时，也是一项亟待开发的“金矿”。就南阳金鹏老年服务社区这个项目来说，前期20多亿元的投资体量，后期必将拉动养老服务业的上下游产业发展，如果将这些上下游产业做散式扩展，必将成为南阳经济发展的另一个新的增长点和亮点。(古城文/图)



老人们在环境优美的院中休息